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FEUILLE 3 : INDICE. THEOREME DE CAUCHY.
FORMULE DE CAUCHY SUR UN OUVERT CONVEXE

Exercice 1. On considere les lacets suivants :
(i) VYn € Z,Vt € [0,27], v, (t) = e,
2t o
T e, si0<t <,
(i) Vt € [0,27], v, (t) = { o o2t yix<t<om

—2it
—e " si0<t <,
(Hl) vt € [07271—}7 /—(t) - { -2+ e‘Zi,t, siT S t S 2.
Déterminer I'indice du point 0 par rapport a chacun de ces lacets.
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Exercice 3. 1. Soit C' le cercle unité orienté positivement. Calculer or / % dz. (On pourra
us nlzn

développer e** en série).
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Exercice 3. 1. Soit C' le cercle unité orienté positivement. Calculer — [ ——— dz. (On pourra
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développer e** en série).
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Exercice 4.@ Soit 2 un ouvert de C, F et G deux fonctions holomorphes dans Q et 7y: [a,b] = C
un chemin tel que v* C Q. Montrer que

/ F(2)C'(2) dz = F(y(5))G(2(b)) — F(7(a))G((a)) — / F'(2)C(2) dz
Jy Jy

: : t :
2. Calculer fw(z +2)e** dz, ou 7y est 'arc de parabole «(t) = ¢ + i— paramétré par ¢ décrivant
™

[0, 7] (On réfléchira afin de simplifier le calcul A faire).
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